

美政府通知国会决定售台武器

中国坚决反对并谴责这一行径

新华社北京10月4日电 外交部发言人刘建超4日就美国政府通知国会决定售台武器发表谈话时表示,中国政府坚决反对和谴责美方这一严重损害中国利益和中美关系的行径。

10月3日,美国政府不顾中方一再严正交涉,通知国会决定向台湾出售“爱国者-3”反导系统、“E-2P”预警机升级系统、“阿帕奇”直升机等武器装备,总价值达64.63亿美元。刘建超说,中国政府和人民坚决反对和谴责美方这一严重损害中国利益和中美关系的行径。外交部副部长何亚非已

奉命召见美国驻华使馆临时代办,向美方提出强烈抗议。

刘建超表示,中方坚决反对美国向台湾出售武器,这一立场从来是明确和坚定不移的。美方同意售台上述先进武器,严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则,粗暴干涉中国内政,危害中国国家利益,给两岸关系和平发展制造干扰和障碍,理所当然激起中国政府和人民的强烈愤慨。

刘建超说,我们正告美方,世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分。任何人也不能动摇中国政府和人民

维护国家主权和领土完整,反对外来干涉的坚定意志。任何人也阻挡不了两岸推进交流合作,开创两岸关系和平发展新局面的历史潮流。

他说,我们再次敦促美方认清售台武器的严重危害性,切实履行坚持一个中国政策、遵守中美三个联合公报、反对“台独”的承诺,立即采取措施纠正错误,撤销有关对台军售计划,停止美台军事联系,停止干扰两岸关系和平发展,以免给中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。中方保留作出进一步反应的权利。

布什3日签署金融救援方案

- 众议院二次投票通过
- 金融市场依然动荡



10月3日,美国国会众议院议长佩洛西(左二)展示已签署的金融救援方案。新华社记者 张岩 摄

据新华社纽约10月3日电 美国总统布什3日晚签署了总额达7000亿美元的金融救援方案,美国财政部长保尔森当天表示,将尽快开始实施这一方案,但由于投资者依然担心美国金融危机的前景,当天国际金融市场仍持续动荡。

美国国会众议院3日以263票对171票的投票结果通过了这项修改过的金融救援法案。该方案与参议院1日通过的方案版本相同,与众议院在9月29日否决的方案内容基本一致,但增加了一些内容,其中主要是为企业和中产阶层增加减税,以及将联邦存款保险的上限从原来的10万美元提高到25万美元。

布什在签署这一方案之前发表声明,对国会批准这项方案表示赞赏,并称这项方案是为防止金融危机扩散而采取的大胆行动。但他承认,即使如此,美国经济仍然面临“严重挑战”。

虽然投资者普遍预计美国国会众议院将通过金融救援方案,但市场同时担心救援方案仍不足以改变信贷市场的紧缩状况和防止美国经济陷入衰退。受此影响,3日全球主要股市继续保持震荡行情,其中亚太地区主要股市和美国股市下跌,但欧洲主要股市出现上涨。

中国人民银行表示中国经济健康发展 金融体系稳健安全

据新华社北京10月4日电(记者 张旭东 王宇)中国人民银行新闻发言人4日上午就美国国会通过《2008年紧急经济稳定法案》等相关问题回答记者提问时说,中国金融体系是稳健的、安全的,我们对中国经济发展和金融稳定充满信心。中方愿与美方加强协调与配合,也希望世界各国齐心协力,克服困难,共同维护国际金融市场稳定。

这位发言人说,我们高兴地看到,虽然经历了波折,美国参、众两院最终通过了《2008年紧急经济稳定法案》。我们希望这一法案能尽快得以实施并收到积极成效,以稳定美国金融市场和全球金融市场,恢复投资者信心。在稳定金融市场方面,中美两国有着共同利益。中方愿与美方加强协调与配合,也希望世界各国齐心协力,克服困难,共同维护国际金融市场稳定。

就中国经济及金融市场运行态势,这位发言人表示,今年以来,面对国际国内诸多不利因素,中国政府积极应对,采取有效措施,克服了重重困难,保持了经济的平稳较快发展态势。总的看,中国经济发展的基本面没有改变,继续朝着宏观调控的预期方向发展,经济持续增长潜力巨大。我国金融改革发展取得重大进展,国有商业银行股份制改革成效显著,中小金融机构经营机制不断完善,监管部门加强了审慎监管,各类金融机构实力普遍增强,盈利能力和抗风险能力提高,市场流动性总体充裕,中国金融体系是稳健的、安全的。

“我们对中国经济发展和金融稳定充满信心。”这位发言人说。

欧盟日本积极评价

据新华社布鲁塞尔10月3日电(记者 尚军)美国国会众议院通过7000亿美元的金融救援方案引起各方关注。欧盟委员会主席巴罗佐3日晚发表声明说,欧盟对此表示欢迎。日本各界也对此予以积极评价。

按照计划,法国、德国、英国和意大利的领导人以及巴罗佐等将于4日在巴黎召开一次小型峰会,专门讨论如何应对眼下愈演愈烈的金融危机,并协调欧盟内部立场。

兼任金融担当大臣的日本财务大臣中川昭一4日向媒体记者说,美国政府的金融救援方案是一个雄心勃勃的方案,将对改善美国及全球的金融形势产生积极作用。



“郑州制造”个个不同凡响

本报记者 左丽慧

郑州歌舞剧院舞剧《云水洛神》,郑州市豫剧院新版豫剧《白蛇传》,郑州市曲剧团曲剧《榆树孤宅》,郑州歌舞剧院、开封市歌舞剧院联手打造的歌舞剧《清明上河图》……在第十届亚洲艺术节上,我市四台精品剧目精彩亮相,如同一张张个性独特的艺术名片,把古都郑州推向全国、亚洲各国观众的面前。

四台剧目来头不小

从9月17日郑州歌舞剧院、开封市歌舞剧院联手打造的歌舞剧《清明上河图》上演,到即将于10月7日、8日上演的《云水洛神》,我市四台剧目将逐一亮相艺术节,为郑州城市文化形象的塑造,增添了浓墨重彩的一笔。

别看这几台剧目都是“郑州制造”,但一个来头不小:

新版豫剧《白蛇传》的领衔主演虎美玲不仅是享誉全国的豫剧表演艺术家,还是

全国“五一”劳动奖章、中国戏剧梅花奖获得者,《白蛇传》曾获第九届中国戏剧节剧目一等奖,舞蹈设计奖、音乐伴奏奖等十四个奖项。

曲剧《榆树孤宅》2002年曾远赴美国演出,成为河南地方戏首次走出国门的代表,该剧参加河南省第八届戏剧大赛荣获金奖,同时包揽指挥奖、配器奖、优秀导演奖、伴唱奖、伴奏奖、灯光奖、舞美设计奖、绘景奖、个人表演奖,2006年,《榆树孤宅》还赴苏州、南京、徐州等地巡演。

在舞剧方面,大型舞剧《云水洛神》是河南省重点文化创作精品剧目,也是郑州歌舞剧院推出的第二部大型原创舞剧,今年4月6日作为戊子年黄帝故里拜祖大典专场文艺演出,在省人民大会堂首演一鸣惊人,获得了海外宾朋一致好评。

郑州歌舞剧院、开封市歌舞剧院联手打造的青春版歌舞剧《清明上河图》舞蹈演员平均年龄20岁,充分彰显出青春、时尚

和活力。

四台剧目各有千秋

“新版《白蛇传》不仅要吸引铁杆豫剧迷,更要吸引年轻观众。”虎美玲表示,新版《白蛇传》邀请了著名编剧李六乙以话剧的创作理念,对豫剧艺术进行大胆创新,如把白娘子一分为四,从善良、勇敢、妖艳、天真等不同性格侧面来重塑白娘子的舞台形象,对传统经典可谓“颠覆”性创造。

连演4场,《白蛇传》还是一票难求。“这个戏和过去看过的大不一样,感觉很新鲜、时尚,改变了我对豫剧的看法。”河南工业大学一名学生说,没想到豫剧也能这样唱。这样演。

豫剧新演,曲剧也不甘落后。根据美国历史剧《榆树下的欲望》改编的曲剧《榆树孤宅》被称为是一次“洋为中用”的大胆尝试,女主角“艾碧”由曾荣获中国电影“华表奖”的国家一级演员张兰珍扮演,被观众认为是“表现了一段震撼心灵的关于人性

与命运的故事”。

在悠长清脆的笛声中,随着舞台上灯光变幻,东京汴梁的市井风情展现在人们面前,踏青游春的达官贵人,街头欢呼的平民百姓,游僧乞巧、船工纤夫尽显本色……青春版《清明上河图》歌与舞相结合,凸显北宋东京的辉煌历史和繁华。“宋代繁华东京景象好像就在我的眼前,我仿佛就在张择端的《清明上河图》中游弋……”看着欢歌热舞的场景,观众马女士如痴如醉。

以《风中少林》名扬天下的郑州歌舞剧院第二部作品《云水洛神》,如梦如幻的舞美设计,继续动人的音乐,色彩缤纷的服装设计,柔美多姿的舞蹈编排……使观众如醉如痴。

值得一提的是,除了我市的四台剧目,河南省歌舞剧院交响诗《木兰诗篇》、河南天乐电视传媒文化演艺有限公司大型全景演绎节目《大河秀典》、河南省豫剧二团豫剧《程婴救孤》、河南小皇后豫剧团豫剧《铡刀下的红梅》等我省精品剧目也在艺术节上博得好评。

和铃木吾郎一起做泥雕

本报记者 秦华文 丁友明



铃木吾郎的作品让一个小朋友忍不住PK了一把。

“看,这是我做的,盘子里的小狗可爱吧。”昨日下午,在商都艺术馆,日本雕塑家铃木吾郎与30多个小学生一起互动做泥雕,学生们沉浸在动手实践的欢乐中。

“我们先来做一个器皿,这个器皿可以是任意形状,然后还可以在器皿里放各种各样的装饰。”铃木吾郎宣布开始,小学生们迫不及待地开始揉泥,有的小学生把黄泥揉成长长的条,然后把泥条缠绕成圆形的器皿;有的小学生干脆直接做一个圆形的盘子,然后再做一些小狗之类的装饰物放在“盘子”里;有的小学生把泥做成了人形,把人的脑袋掏空做成了器皿……

纬四路小学五年级学生任博扬很专注,记者看了许久也没看出来他做的是啥。“这个大大的器皿是狮子的嘴,我现在正在给它装牙齿,狮子嘴下面的这坨泥是狮子的毛,我马上就给狮子捏身子,他的身子很小,整体看起来,就像是狮子张着血盆大口。”看到记者迷惑不解的样子,任博扬细心地给记者一一解释。

“在做泥雕的时候一定要受到周围小朋友的影响,要按照自己想象的样子来做。不过,做泥雕的时候可以多试试,看把这块泥做成什么形状、放在哪些地方更漂亮。”铃木吾郎通过翻译告诉小朋友,做泥雕的时候一定要专心,要按自己的想法去做。当看到有些小朋友的泥雕裂开了许多细小的裂纹,铃木吾郎拿起一块湿毛巾示范,“有裂纹是因为泥太干了,小朋友们可以拿手指在湿毛巾上蘸一下,然后把泥纹抹平,一定



铃木吾郎同我市少年儿童交流雕塑和陶艺创作技艺。

不要直接往泥上浇水。”铃木吾郎还现场教小朋友们揉泥,“泥要一层一层往里揉进去,中间看起来像是个菊花,这叫做菊花揉。”

泥雕现场很是热闹,不时地响起拍打泥巴的声音和小孩子们的欢笑声。一个多小时之后,小朋友们制作的各式各样的泥雕作品终于“新鲜出炉”了。

党心民心 同心构筑跨越路

——惠济区西绕城公路沿线拆迁工程记略

本报记者 张立

心思想在拆迁群众的生产生活安置上。拆迁补偿、搬家补助、安置配套等需资金2.5亿多元,区里先期举债垫资1.8亿元,奖补近2000万元投入群众新村安置小区水电路配套。惠济区委、区政府提出,宁可贷款举债,也要把群众的合法利益保护好、照顾好。

党和群众贴心,群众和党心连心。新城街道东赵村36岁的村支书曹金海,带领15位村两委班子成员和村民谈政策,通宵达旦,区里的补偿资金还没到手,村里率先拿出10多万元帮扶款。双腿残疾的村民黄天喜说,党和政府给咱老百姓修路,还把咱今后的致富路考虑得这么周到,咱还有啥顾虑,眼下吃点苦、受点累,没啥。

西绕城公路扩修村红线规划54米,村

外红线规划70米,拆迁涉及12个行政村的1100户群众,企业110多家,总面积达33万多平方米。古荥镇纪公庙村曾是远近有名的上访告状村,140个拆迁户中有30多户房子建成不到一年,原本想拆迁标准不高,群众工作做不通,村支书僧信和村主任邢明周动员老党员老干部和亲戚带头拆房,动员会的当天拆掉一半。

拆迁正值万家团圆的中秋时节,区、镇街和村干部为投亲靠友、住在临时租房里的拆迁户送来月饼和食用油。新庄村村民老吴家有两个残疾人,无经济来源。安排拆迁、安置工作时,村支书徐慧敏对党员干部说:“老吴家比较困难,大家都集些钱,帮他建房!”一句话让老吴一家心里热乎乎的。

只要把群众的事办好,老百姓就买你的账。青寨村附属物普查期间,69户群众没有一户私搭乱建,提前13天完成了拆迁任务。

党心民心在拆迁的工地汇成一股强大的热流。在废弃的旧房子搭建的工程指挥部里,在下着雨的工地上,在拆迁户的板房里,区委书记张俊峰、区长黄卿、区委常委、副区长李文哲等一遍遍核对着拆迁补偿安置方案,一遍遍筹划着产业发展和街景整治、生态林带融合一体的发展前景。本来需要半年才能拿下的安置小区配套设施建设实施方案,20天敲定,交给群众酝酿讨论。

区委书记张俊峰感慨地说:“可亲的党员干部,可敬的乡亲群众,只要在党的党心正,民心顺,把政策宣传透,把群众的利益照顾周全,把事关民生的问题解决在前,再大的困难也能化解。”

站在宽阔的拆迁路路上,一条现代化的大道仿佛呼之欲出。

被许多地方戏称为“难于上青天”的拆迁,在惠济区近17公里的西绕城公路扩修拆迁工程中进展得超常顺利。从8月底开始,沿途6个乡镇、街道党员干部带头,群众帮扶互助,普查、测量、拆房、清运,不到一个月的时间,33万平方米的拆迁任务提前完成,宽阔的路基雏形呈现。

西绕城公路建设是省市两级政府拉大郑州城市框架、构筑交通大格局的重点工程,更是惠济区群众梦寐以求的百年大计。近年来,惠济区致力打造生态经济强区,着力建设最佳人居环境,发展会议和休闲中心、现代农业、生态型工业和现代服务业蓬勃兴起。市、区两级先后投资打通花园北路、文化北路、天河路、江山路。如何实现与市中心和大交通网络的有力对接?省市几番论证,决定将上世纪90年代修建的乡间道路扩修升级为省一级公路,东连107辅道,西贯连霍高速,以此盘活郑州北部的交通格局。

拆迁动员之前,惠济区委一班人把更多